


   



Zondag 10 augustus 2025
Gezamenlijke dienst met NGK
Voorganger: Ds. J. van ‘t Hof
Organist: Bernard Hoving 
1e collecte: Christelijke Roma Support 
2e collecte: Kerk in Actie / Zending
Uitgang: Witte Bussen, Adoptiekinderen
Ouderling van dienst: NGK 
Diaken: NGK
Lector: NGK
Koster: Marijte Rienks
Beeldverbinding: Rianne Groeneweg
Geluid: Adriaan Ros
Oppas: Dirja + NGK
Kindernevendienst: Jeanne Plomp
Bloemengroet: Mw. Nel Kooi
                             Sleutelring 18                                                                       Bloemenbezorger: George van der Hooft

Pastoraat: Ds. Eline Baggerman-van Popering,
IJsseldijk 234, 2922 BL Krimpen a/d IJssel
Tel. 06-14298149 domineeoverschie@gmail.com 

De kerkdienst kunt u online volgen via:
https://kerkdienstgemist.nl/stations/857-Diaconie-Protestantse-gemeente-te-Overschie

Vervoer naar de kerk: Opgeven bij Henk de Zeeuw, 
tel. 06 28553363. Graag voor zaterdag 12.00 uur.

Scriba: scriba@protestantsegemeenteoverschie.nl
tel. 06-24764874-Janita Simonse

Stichting Grote Kerk Overschie: info@stichtinggrotekerkoverschie.nl

 Kopij zondagsbulletin op woensdag naar: w.broekhuizen-houpst@versatel.nl tel. 010 2450960

Tijdens de vakantie van ds. Eline Baggerman is van 1 augustus t/m 18 augustus, Tineke Pranger contactpersoon: telefoon 06-19408789 of mailen naar: tinekepranger@gmail.com 




Collectes: U kunt uw bijdrage aan de collectes overmaken door de GIVT-app te downloaden of via een bankoverschrijving.     
Kerkrentmeesters (KRM): Protestantse Gemeente Overschie NL97INGB0009114819 
Diaconie: Protestantse Gemeente Overschie NL91RABO0141500077. 

De 1e gezamenlijke collecte is voor Christian Roma Support. In veel Oost-Europese landen leven de Roma als minderheid in de marge van de samenleving en zijn extreem arm. Al generaties lang worden Roma erg gediscrimineerd. Onacceptabel. God houdt van alle mensen en wil het goede voor een ieder. Christian Roma Support (CRS) zet zich in om Roma gezinnen in o.a. Bulgarije, Roemenië en Oekraïne  te helpen een beter leven op te bouwen. Voor de NGK: U kunt een machtiging afgeven via de kerkspot app en/of uw gift overmaken naar de diaconie, NL58INGB0002533683 t.n.v. Diaconie NGK te Rotterdam, onder vermelding van "10/8 Christian Roma Support". U kunt ook via de eerste collecte in de kerk geven of storten op de rekening van de diaconie van Protestantse Gemeente Overschie NL91RABO0141500077 o.v.v.: CRS.

2e Collecte Kerk in Actie / Zending: Cubaanse kerken bieden hoop Cuba zit in een diepe economische crisis. Er is tekort aan voedsel, brandstof en elektra. Jongeren en goed opgeleide mensen vertrekken naar het buitenland. Ouderen en zieken staan er alleen voor. De vrijheid van Cubaanse kerken werd vroeger ingeperkt door de overheid. Nu bloeien ze weer op in een tijd, waarin de samenleving hen hard nodig heeft. Kerk in Actie steunt Cubaanse kerkelijke organisaties om pastorale en diaconale hulp te bieden. 

De Jaarrekening van de diaconie staat op de website van de Protestantse Gemeente Overschie en is op papier in de kerk. Vraag de diakenen ernaar.

Save the date! Running diner 13 september 
Net als vorig jaar organiseren we een running diner als start van het seizoen. Voorgerecht en hoofdgerecht eet je bij verschillende adressen. Het nagerecht met elkaar in de kerk. We beginnen om 17.15 uur. Houd de datum vast vrij en mis het niet. Het wordt erg gezellig! Opgave bij Jeffrey Bakker vanaf half augustus. 

Hartelijk dank:
Bij deze willen we onze oprechte dank betuigen voor de vele felicitaties die wij mochten ontvangen ter gelegenheid van ons 70-jarig huwelijk, dat wij op 3 augustus jl. met een klein gezelschap mochten vieren in de verpleeginrichting in Overschie. A.M.W. Eger-van Dijk en J. Eger.
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