


   



Collectes: U kunt uw bijdrage aan de collectes overmaken door de GIVT-app te downloaden of via een bankoverschrijving.     
Kerkrentmeesters (KRM): Protestantse Gemeente Overschie NL97INGB0009114819 
Diaconie: Protestantse Gemeente Overschie NL91RABO0141500077. 

Collecteafkondiging Werelddiaconaat:
In Moldavië, het armste land van Europa, worden veel kinderen aan hun lot overgelaten. Hun ouders werken in het buitenland om geld te verdienen of hebben troost gezocht in alcohol. Kinderen groeien op zonder de zorg en liefde die ze nodig hebben. Ze maken hun school niet af en lopen risico slachtoffer te worden van geweld en misbruik.  
Kerken en Youth for Christ willen dat voorkomen. Hun goed opgeleide vrijwilligers vangen de kinderen op in de 45 dagcentra van kerken. Hier krijgen 1400 kinderen huiswerkbegeleiding, een maaltijd en bijbellessen. Ook kunnen ze meedoen aan sport- en spelactiviteiten. Help je mee? Met jouw gift geef je kinderen in Moldavië de unieke ervaring van liefdevolle aandacht. Van harte aanbevolen! 

Het IJE-koor Rotterdam zingt 30 maart bij ons. Zij zijn een koor van ongeveer 25 jongeren tussen de 14 en 30 jaar. De dirigent is Damyan Vermaas. Niet geheel verrassend hebben ze allemaal een gedeelde passie: zingen. Hun repertoire bestaat uit christelijke liederen, welke ze vierstemmig zingen. Naast het zingen zijn ze bovenal een groep jongeren die plezier met elkaar heeft. Ze repeteren in de Triomfatorkerk te Barendrecht. Ze zien uit om ons 30 maart te ontmoeten! 

Vrijwilligers gevraagd voor diensten in het uitzetcentrum Rotterdam Airport
In het uitzetcentrum Rotterdam Airport worden elke twee weken (in de even weken) twee diensten georganiseerd voor mensen die daar in voorarrest zitten. Om 09.00 uur voor mensen die uitgezet worden en om 10.30. De diensten zijn oecumenisch. De dienst om 09.00 uur is in het Nederlands en de dienst om 10.30 uur is in het Engels. Er worden veel opwekkingsliederen en andere bekende christelijke liederen gezongen. Vaak ook met ondersteuning van een koortje. Voorganger is dhr. Maarten Jansen. Bij de diensten zijn steeds twee vrijwilligers aanwezig die koffiezetten, uitdelen en een praatje maken na de dienst. De huidige vrijwilligers komen uit Krimpen en doen dit al vele jaren elke twee weken. Ze zouden graag een ploegje maken met een groep vrijwilligers die het allemaal eens in de ca 8 weken zouden willen doen. Vrijwilligers moeten minimaal 24 jaar oud zijn en een beetje Engels kunnen spreken. Uiteraard kun je eerst een keertje meelopen als je dit overweegt maar niet zeker weet of het iets voor je is: als je interesse hebt graag aanmelden bij mw. Marjan van Moerland tel. 06-40264052. 



Zondag 23 maart 2025 
Voorganger: Ds. Eline Baggerman
Organist: Bernard Hoving
1e collecte: Kerk in Actie, Werelddiaconaat (Diac.)
2e collecte: Eigen Gemeente (KRM)
Uitgang: Witte Bussen, Adoptiekinderen
Ouderling van dienst: Arie van den Berg
Diaken: Rabin Somai
Lector: Jelena
Koster: Rabin Somai
Beeldverbinding: Tineke Pranger
Geluid: Dick Pranger
Oppas: Ariane van Buren
Kindernevendienst: Roos van Bemmel
Bloemengroet: Mw. Domnanics-Emens, Becraming 17                          
Bloemenbezorger: Jan Uitenbroek
Pastoraat: Ds. Eline Baggerman-van Popering,
IJsseldijk 234, 2922 BL Krimpen a/d IJssel
Tel. 06-14298149 domineeoverschie@gmail.com 

De kerkdienst kunt u online volgen via:
https://kerkdienstgemist.nl/stations/857-Diaconie-Protestantse-gemeente-te-Overschie

Vervoer naar de kerk: Opgeven bij Henk de Zeeuw, 
tel. 06 28553363. Graag voor zaterdag 12.00 uur.

Scriba: scriba@protestantsegemeenteoverschie.nl
tel. 06-24764874-Janita Simonse

Stichting Grote Kerk Overschie: info@stichtinggrotekerkoverschie.nl

Kopij zondagsbulletin op woensdag naar: w.broekhuizen-houpst@versatel.nl tel. 010 2450960

Kinderdienst 6 april – Feest bij de Vader - 10.00 uur
Een laagdrempelige feestelijke dienst voor jong en oud in samenwerking met CBS de Regenboog. In deze dienst een verhaal en knutsels over het verhaal, kinderliederen en muziek. Neem uw kinderen en kleinkinderen mee naar de Grote kerk van Overschie Van harte welkom!

Vrijdag 28 maart gaan we de kerk weer schoonmaken. Er is veel te doen dus alle hulp is welkom! Van 10.00-12.00 uur, schoonmaakspullen zijn aanwezig. Voor koffie/thee en wat lekkers wordt gezorgd. Tineke Pranger
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