


   



Collectes: U kunt uw bijdrage aan de collectes overmaken door de GIVT-app te downloaden of via een bankoverschrijving.     
Kerkrentmeesters (KRM): Protestantse Gemeente Overschie NL97INGB0009114819 
Diaconie: Protestantse Gemeente Overschie NL91RABO0141500077. 

De Avondmaalcollecte is bestemd voor PAZ Holandesa. Deze organisatie zet zich in om jaarlijks 4-5 chirurgische projecten uit te voeren, speciaal voor kinderen in Peru met aangeboren afwijkingen zoals schisis, spina bifida en meer. Na de kosteloze operaties zorgen zij ook voor vervolgtrajecten zoals spraaklessen, tandheelkunde, fysiotherapie etc. Van harte aanbevolen!

De 2e collecte voor het Pastoraat: Veilige plek voor studenten Prestatiedruk, twijfels of je wel op je plek bent, onzekerheid over je toekomst, rouw, eenzaamheid – er komt veel op studenten af. In deze kwetsbare fase van het leven is het belangrijk dat er plekken zijn waar ze gehoord worden. Het studentenpastoraat biedt zo’n plek: veilig, open en zonder oordeel. Hier kunnen studenten terecht met hun vragen over persoonlijke ontwikkeling, zingeving en geloof. In de Protestantse Kerk werken ruim 500 predikanten en geestelijk verzorgers op bijzondere plekken, zoals in het studentenpastoraat. Op al deze plekken maken zij de kerk op hun eigen manier zichtbaar, midden in de samenleving, naast mensen. Juist daarom is dit een waardevol collectedoel dat we van harte aanbevelen. 

Wandeling met Bijbelteksten – 2 september 20.00 uur:
Met een groepje gemeenteleden hadden we donderdag 12 juni een mooie wandeling. We liepen in stilte door de wijk en op verschillende punten een Bijbeltekst. We hoorden de vogels fluiten en lieten de drukte van de stad achter ons.
We organiseren dit opnieuw op 2 september om 20.00 uur – opgave bij ds. Eline Baggerman. We starten en eindigen bij Kees en Roy Dokter-Hoogstraten, Wouwerlaan 20A.

Etenstijd: Woensdag 17 september is de laatste keer Etenstijd verzorgt door catering Zonnetuin van Michael en Angelica. U kunt zich opgeven bij Marijte Rienks. Let u op de datum: een week later dan normaal. (marijte.rienks@gmail.com)

Running diner 13 september: Dit is een 3 gangen diner waarbij gemeente leden langs meerdere andere gemeente leden in groepjes een gang komen eten en dan voor de volgende gang doorgaan naar een ander gemeentelid. Waarbij we het toetje gezamenlijk eten in de kerk. Heel erg gezellig en een goede manier om elkaar beter te leren kennen. Het begint om 17.00 uur. Je kan je aanmelden als kok voor 1 of meerdere gangen of als eter. Dat kan via deze link https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScV1h2_bxN9C-zEddS8D15Z8EV92d7j3OyXBof8VATe2nWdtg/viewform?usp=sf_link of door Jeffrey te appen of bellen 0627325367.

Zondag 31 augustus 2025
Viering Heilig Avondmaal

Voorganger: Ds. Eline Baggerman-van Popering
Organist: Bernard Hoving 
1e collecte: Avondmaalscollecte (Diac.)
2e collecte: Pastoraat (KRM)
Uitgang: Witte Bussen, Adoptiekinderen
Ouderling van dienst: Wubbo Tempel
Diaken: allen
Lector: Marjan van der Meer 
Koster: Rabin Somai
Beeldverbinding: Rianne Groeneweg
Geluid: Ed de Graaff
Oppas: Peter en Sophie Simonse
Kindernevendienst: Marijke Rodenburg
Bloemengroet: Hans van der Meer
Bloemenbezorger: Wubbo Tempel
Pastoraat: Ds. Eline Baggerman-van Popering,
IJsseldijk 234, 2922 BL Krimpen a/d IJssel
Tel. 06-14298149 domineeoverschie@gmail.com 

De kerkdienst kunt u online volgen via:
https://kerkdienstgemist.nl/stations/857-Diaconie-Protestantse-gemeente-te-Overschie

Vervoer naar de kerk: Opgeven bij Henk de Zeeuw, 
tel. 06 28553363. Graag voor zaterdag 12.00 uur.

Scriba: scriba@protestantsegemeenteoverschie.nl
tel. 06-24764874-Janita Simonse

Stichting Grote Kerk Overschie: info@stichtinggrotekerkoverschie.nl

Kopij zondagsbulletin op woensdag naar: w.broekhuizen-houpst@versatel.nl tel. 010 2450960
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